

格外关注一老一小

多地体彩接力帮扶困难群体

老人和孩子是弱势群体,需要全社会的关爱,而老人和孩子中的贫困群体就需要更多关爱。近日,江苏、浙江、河南体彩开展了关爱留守儿童的活动,为他们送去生活和学习物资;山东、重庆体彩看望慰问孤寡老人等群体,也为他们送去慰问金和慰问品;广东一大奖得主为了回馈亲友对自己的帮助,设立了家庭助学金。帮扶困难群体,体彩机构和大奖得主都在积极行动。

■专题整理 艾禾

苏浙豫体彩情暖留守儿童

近日,江苏、浙江、河南体彩分别开展了关爱留守儿童活动,为他们送去学习用品、生活物资以及助学金,希望帮助他们改善学习和生活的环境。

江苏:南京体彩开展志愿服务

3月2日,南京市体彩中心党支部来到高淳联谊小学,开展关爱留守儿童志愿服务活动,部分党员代表和支教老师代表参加了此次活动。

自2016年以来,南京市体彩中心党支部连续对联谊小学的学生进行帮扶慰问,陆续开展了“益起阅读,书伴成长”“爱在春天,放飞梦想”等活动。今年的活动,党员们除了给五名贫困学生送来书包、笔袋等文具,还为孩子们带来了花灯DIY材料包,一边向孩子

们讲解花灯的来历,一边手把手教孩子们做花灯,感受传统节日氛围的同时,帮助孩子们提高动手能力,进而增强孩子们的自信心。

11岁的孔嘉欣提着自己完成的花灯开心不已,她说:“爷爷奶奶给我买过塑料灯,玩几下就没意思了,而这个灯就不一样了,是我自己做的,我要好好珍惜,还要带回去和爸妈视频,让他们看看我有多棒。”说罢,孔嘉欣的嘴角掠过一丝小窃喜。

党员小孙也是体彩希望小学的一名支教老师,他表示:“这次活动让我收获很多,孩子们在做花灯时眼睛里流露出的是惊喜,看到自己的花灯被点亮的时候,那种兴奋是无可比拟的。这里的孩子大多是留守儿童,父母过完春节就又踏上了打工之路,平时很少陪伴他们,尤其是传统节日。看得出来,他们特别需要这种节日的关怀,我觉得这次活动特别有意义。”

浙江:丽水体彩送爱心礼物

3月8日,浙江丽水体彩联合峰启“情暖童心”项目组开展了一次爱心走访活动,给太平小学的留守儿童送去爱心物资。

当天下午,丽水市体彩中心、峰启“情暖童心”项目组的

爱心志愿者来到位于莲都区太平乡的两名留守儿童家中。其中一个孩子在上学期因家庭变故,给原本不富裕的家庭雪上加霜,祖孙俩靠着低保及亲戚的救助勉强度日,志愿者知晓后,立刻送上800元助学金和

200多元的爱心物资。

看着懂事乖巧的孩子们,志愿者们不断鼓励他们一定不能放弃学习,一定要好好学习。随后,爱心项目组又走进了10户留守儿童家中,给孩子和他们的爷爷奶奶一起拍了全家福。

河南:颁发体彩助“莉”基金

近日,河南体彩通过《小莉帮忙》栏目,向留守儿童静怡颁发了8000元体彩助“莉”基金。

静怡今年8岁,妈妈在她出生后不久便离家出走,再也没有回来,父亲常年在外打工,她已经一年多没有见过父亲了。静怡平时与奶奶一起生活,奶奶一边打零工一边照顾孙女的生活。一口大锅、两碗水、几根柴火,一锅玉米面就是祖孙二人的午饭。

静怡平日学习的“书桌”是用几个破纸盒搭起来的,稍不注意就会翻倒。让奶奶欣慰的是,在同龄孩子中,孙女既懂事又乖巧。静怡的班主任提起她,更是激动落泪。她说这个女孩特别努力,实在是让人心疼。

考虑到静怡祖孙二人的家庭情况,驻村第一书记联系了爱心企业,给她们提供一些学习和生活用品。《小莉帮忙》栏目携手河

南体彩,拿出8000元助“莉”基金,希望静怡的学习条件可以得到一些改善。

《小莉帮忙》栏目和河南体彩中心共同设立体彩助“莉”基金,每期节目从基金中拿出现金或者等价物品发放给帮扶对象。助“莉”基金在双方和共同认可的第三方见证下设立,每期节目中基金的发放由第三方进行监督。

重庆云阳体彩看望孤寡老人

3月2日上午,重庆市体彩中心云阳体彩办的工作人员来到云阳县高阳镇荆惠村,看望23位孤寡老人。工作人员不仅为每位孤寡老人送上10斤食用油、纸巾、面条、体彩防寒马甲等慰问品,还与老人们拉家常、嘘冷暖,关心他们的日常生活状况,使孤寡老人感受到亲人般的温暖和关爱。

云阳体彩办为孤寡老人送去生活物资



广东大奖得主设家庭助学金

3月9日,广东省河源市中得7星彩第18024期2注180万元大奖的李先生领奖,他决定拿出10万元设立家庭助学金,资助家族里考上大学的孩子,回馈亲友对自己的相助。

据李先生介绍,他曾有一个幸福美满的家庭,可是家人突如其来的重病,让这个家庭陷入了困境,还背上了数十万元的债务。

中奖后,李先生表示,这个大

奖如雪中送炭,他会先还清债务,再为家人改善居住环境,同时也会拿出10万元,在家族成立一个助学基金,资助家族里考上大学的孩子,回馈亲友对自己曾经的慷慨相助。

山东体彩关爱困难家庭

近日,山东多地体彩推出慰问困难群体活动,包括困难家庭、孤寡老人等,给他们送去生活物资和慰问金,改善他们的生活条件,提高他们的生活质量。



滨州体彩走访慰问困难群众

滨州:慰问30户困难家庭

滨州体彩自今年1月初组织开展“公益体彩,贫困家庭走访”活动,众多困难群众在媒体和公益团体的帮助下完成了报名工作。经过细致筛选,30户困难家庭入围慰问名单。

2月1日,滨州体彩逐户为30户困难群众每户送去价值

500元的米、面、油、肉、蛋等慰问品并送上祝福。

滨州市体育局、市体彩中心相关领导来到沾化县曹屯村,探望卧病在床的残疾群众王希荣老人。老人激动得热泪盈眶道:“感谢党和政府,感谢体育彩票,让我感觉日子更有盼头了。”

泰安:帮扶26户贫困家庭

1月29日,泰安体彩走访慰问贫困户捐赠仪式在宁阳县东庄镇南副西村村委大院举行。

此行主要帮扶南副西村的26户贫困家庭,其中9户老人无儿无女,依靠低保生活;10户家庭成员

患有肢体残疾,无劳动能力;7户人家或遭遇疾病痛苦,或面临丧亲之痛,经济负担异常艰辛。

仪式上,泰安体彩共捐赠扶贫救助金2.6万元、花生油26桶、大米52袋。

青岛:看望困难老党员

2月6日,青岛体彩参与了青岛市体育局开展的走基层访贫送温暖活动,为平度市白沙河街道后沙湾庄村的困难家庭送去被子、毛毯、大米等生活物资。

本次走访慰问的主要对象是村里的困难户和老党员,他们

中有的家庭突逢巨变,有的身体残疾,有的常年患病不具备劳动能力。在88岁的老党员张洪忠家里,老人开心地和大家聊起自己参加过的渡江战役,告诉大家自己和老伴现在身体还不错,感谢大家还惦记着自己。

潍坊:走访22户困难家庭

2月1日,潍坊体彩爱心扶贫活动走进临朐县九山镇岸头村,为22户困难家庭送去慰问金和食用油、面粉等物资。

22户困难家庭中,大部分是年老多病的老人,由于常年卧病在床,失去生活自理能力。还有一部分是残疾家庭,因为亲人身患精神疾病或者身体残疾没有劳动

能力,生活十分困难。

工作人员深入困难群众家中进行走访慰问。86岁的孙瑞功老人是位老党员,老伴因病常年卧床,两个月前他不小心摔倒导致腰部骨折,也只能卧床休息。接过慰问金,孙瑞功老人有些激动,“感谢体育彩票对我的关心和帮助。”

●时评

分享更幸福

■艾禾

中大奖者,无疑是幸福的。如果适当分享,幸福感更高。对于中奖者来说,奖金是属于自己的,想怎么花就怎么花,别人无权干涉。近日中得7星彩360万元大奖的广东购彩者李先生的做法得到了众人的点赞。

李先生因为家人重病而陷入困境,在他困难的时候,亲友们向他伸出援手,帮助他们一家度过难关。中奖后,李先生除了把借款还掉外,还准备拿出10万元,设立家

族助学金,为家族里考上大学的孩子提供资助,让整个家族的人都来分享中大奖的喜悦。

像李先生这样喜欢分享的大奖得主还有很多。重庆和江苏的亿元大奖得主分别捐款500万元,修建了多所希望小学、助力了多项健康工程;内蒙古大奖得主捐款为贫困村修建引水设施,改善村民生活质量;还有大奖得主为家乡修路、为村里老人送慰问品等。分享让他们更快乐,也给更多人带来幸福。